
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ №39

Засідання постійної комісії селищної ради з гуманітарних питань, регламенту,
законності, депутатської діяльності та етики.

20.05.2025 року с-ще Ємільчине, приміщення  селищної ради

О 12:00 годині

Присутні члени комісії : ФОМІШИНА Г.М.,  ЛІСОВА О.В., ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О.,
ЦМОКАЛЮК А.Ю..

Відсутні: ЖЕКА С.Л..

Головуючий: ВЕРЕЩИНСЬКА Лідія Олексіївна - голова постійної комісії з гуманітарних
питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики.

На засіданні комісії присутні:

ОСТАПЧУК  Інна Петрівна – секретар ради, ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник
селищного голови, РОМАНЧУК Валентина Олександрівна - головний спеціаліст апарату,
ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови, НЕДАЄВА Світлана Василівна
– начальник Центру надання адміністративних послуг.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про   затвердження Програми «Безпечна Ємільчинська громада» на 2024-2028 роки
в новій редакції.
ДОПОВІДАЧ:ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.

2 Про затвердження Програми забезпечення реалізації повноважень Ємільчинською
селищною радою в сфері   містобудування  та архітектури на 2025-2028 роки.
ДОПОВІДАЧ:ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.

3 Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через центр
надання адміністративних послуг Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:НЕДАЄВА Світлана Василівна – начальник Центру надання
адміністративних послуг.

4 Про нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою» (ЖУРАВСЬКИЙ Анатолій Віцентійович – солдат, житель
села Кривотин) (посмертно).
ДОПОВІДАЧ: ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

5 Про нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою» (СОРОКА Максим Петрович – старший лейтенант, житель



села Паранине) (посмертно).
ДОПОВІДАЧ: ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

6 Про встановлення меморіальних дошок.
ДОПОВІДАЧ: ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

Порядок денний затверджено одноголосно.

ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

СЛУХАЛИ: ЄВТУХА Володимира Петровича – заступника селищного голови, про
затвердження Програми «Безпечна Ємільчинська громада» на 2024-2028 роки в новій
редакції.
ВИСТУПИЛИ:ФОМІШИНА Г.М.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Програму «Безпечна
Ємільчинська громада» на 2024-2028 роки в новій редакції.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – не голосувала.

СЛУХАЛИ: ЄВТУХА Володимира Петровича – заступника селищного голови, про
затвердження Програми забезпечення реалізації повноважень Ємільчинською селищною
радою в сфері   містобудування  та  архітектури на 2025-2028 роки.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Програму забезпечення
реалізації повноважень Ємільчинською селищною радою в сфері   містобудування  та
архітектури на 2025-2028 роки.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за.

СЛУХАЛИ: НЕДАЄВУ Світлану Василівну – начальника Центру надання адміністративних
послуг, про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через центр
надання адміністративних послуг Ємільчинської селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Перелік адміністративних
послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг Ємільчинської селищної
ради.

ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;
ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за.

СЛУХАЛИ: ОНИЩУК Ольгу Василівну – заступника селищного голови. про нагородження



Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською громадою»
(ЖУРАВСЬКИЙ Анатолій Віцентійович – солдат, житель села Кривотин) (посмертно).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити нагородження Відзнакою
Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською громадою» (ЖУРАВСЬКОГО
Анатолія Віцентійовича – солдата, жителя села Кривотин) (посмертно).
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за.

СЛУХАЛИ: ОНИЩУК Ольгу Василівну – заступника селищного голови. про нагородження
Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською громадою»
(СОРОКА Максим Петрович – старший лейтенант, житель села Паранине) (посмертно).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити нагородження Відзнакою
Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською громадою» (СОРОКУ
Максима Петровича – старшого лейтенанта, жителя села Паранине) (посмертно).
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за.

СЛУХАЛИ: ОНИЩУК Ольгу Василівну – заступника селищного голови, про встановлення
меморіальних дошок.
ВИСТУПИЛИ:ФОМФШИНА Г.М., ЛІСОВА О.В..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про встановлення меморіальних
дошок.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ФОМІШИНА Г.М. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за.

Голова постійної комісії                                                                  Лідія ВЕРЕЩИНСЬКА

Секретар постійної комісії Олена ЛІСОВА


